



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VÂLCEA

Nr. : *7018* /13.05.2019
Cod: 4/2019

Comunicat de presă

Ziua Mondială a Păsărilor Migratoare
Protejați păsările! Să găsim soluția la poluarea cu deșeurile din plastic!

În a doua săptămână a lunilor mai și octombrie este sărbătorită, anual, **Ziua Mondială a Păsărilor Migratoare**. În acest an, celebrarea acestui eveniment are ca temă: ***Protejați păsările! Să găsim soluția la poluarea cu deșeurile din plastic!***

Cu acest prilej, Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea va desfășura o acțiune de informare/conștientizare la Grădinița cu Program Prelungit Nord 1 Rm. Vâlcea, având ca scop promovarea protejării păsărilor migratoare și a habitatelor acestora. Reprezentanții APM Vâlcea le vor vorbi copiilor și le vor prezenta materiale video despre deșeurile din plastic și existența posibilității de a fi ingerate de păsările marine.

Deșeurile din plastic reprezintă o problemă globală asupra mediului, iar soluționarea acesteia este imperios necesară. Cu o producție anuală de peste 300 de milioane de tone, plasticul este unul din cele mai utilizate materiale din lume. Comparativ cu ciclul lor de viață, de 20-500 de ani, obiectele din plastic sunt folosite o perioadă scurtă de timp. Datorită ratei scăzute de descompunere, plasticul se acumulează în oceane, mări, pe plaje, lacuri, râuri, amenințând fauna sălbatică.

Numeroase specii de păsări migratoare sunt amenințate astăzi cu dispariția. Cercetările au evidențiat faptul că aproximativ 1 milion de păsări marine mor anual datorită ingerării unor obiecte din material plastic.

Aceste păsări sunt deosebit de vulnerabile din cauza faptului că migrează pe distanțe lungi, unele specii fiind dependente de zonele umede care se degradează din cauza activităților antropice nesustenabile. Totodată, milioane de păsări dispar din cauza braconajului, capturării și comerțului ilegal sau sunt afectate de poluare, defrișări, dezvoltarea infrastructurii, schimbările climatice, pierderea habitatelor de cuibărire și de hrănire.

Ziua mondială a păsărilor migratoare se sărbătorește la nivel global începând cu anul 2006 și urmărește încurajarea autorităților naționale, organizațiilor neguvernamentale, cluburilor și asociațiilor, universităților, școlilor pentru organizarea de evenimente, programe anuale, activități educaționale având ca scop conștientizarea publicului în vederea protejării păsărilor migratoare din întreaga lume și conservării habitatelor lor.

DIRECTOR EXECUTIV
Fiz. Monica Georgela Modan



Purtător de cuvânt
Cons. Alina Istocescu

